



В Новгородской области устанавливаются обстоятельства разлива нефтепродуктов



В средствах массовой информации размещено сообщение о том, что в Великом Новгороде на реке Волхов обнаружили разлив нефтепродуктов.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области проводится проверка, в ходе которой будут установлены все обстоятельства произошедшего. На месте происшествия работает следственно-оперативная группа. В настоящее время ведется поиск источника загрязнения.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

26 Марта 2021

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1551839>